

洗衣店生意多了近三成

本报1月28日讯(见习记者 宿可磊) 市区一些干洗店的生意开始红火起来。28日,记者在多家干洗店了解到,最近一段时间洗衣量明显增加,部分店铺比平时多了近三成。

28日上午,记者在市区多家干洗店看到,衣架上挂满了洗好的衣服。“羽绒服一年也就洗这一两次,自己在家洗也洗不干净,趁着过年拿来好好洗洗。”来取衣服的王先生告诉记者,有的西服、皮衣好几千,自己洗也不放心,也不知道怎么洗,就拿到洗衣店来洗。

“这个行业旺季主要是冬天,尤其是年前这一个月,生意比平时多三分之一。”东地路一干洗店老板告诉记者,最近业务多了但价格基本没变。据了解,洗一件普通的羽绒服、西装一般在15-20元左右,高档些的或者特别颜色的价格另算,而皮革类衣服在10元到100多元不等。

三八路一家洗衣店的老板说,冬季是干洗店的洗衣旺季,送来清洗的衣服多是羽绒服、西装和皮衣等厚重难洗的衣服。尤其是临近春节,多数干洗店的洗衣量比平时大增。

回家票难买 不如去拼车

本报1月28日讯(见习记者 宿可磊) 春节临近,面对车票难买和坐车拥挤的现象,不少回家过年的市民准备通过“拼车”的方式踏上归程。

28日,记者在网站上搜索“拼车”相关信息,发现打算拼车回家过年的私家车主不在少数。在德州工作的郑先生打算2月4日开车回北京老家过年,近4个小时的路程让人倍感无聊,所以前几天他在网站上发了个拼车信息,希望找个老乡一同回家,“既能找个人做伴儿,还能省点油钱。”

“单位腊月二十八才放假,那时候票也不好买,坐车的人还多,不如找人一块拼车。”老家淄博的张先生告诉记者,一块拼车还能多带点特产和年终福利回家,既省事也方便。

据了解,不少寻找拼车的人对于跟陌生人一块拼车还是有所顾忌,担心安全问题。天衢律师事务所的殷律师提醒说,在拼车时最好先确认对方身份信息,然后在“拼友”里选一个经验丰富的司机,并且事先签订一份拼车协议,明确好责任分配。



春节期间,家政保洁市场需求将大增。28日,在蔚署社区一家家政保洁服务站打出保洁预定的横幅。 本报记者 马志勇 摄影报道

除了扒鸡本地土特产卖得并不好

外地年货抱团抢市场

本报1月28日讯(记者 王乐伟 张晓琳) 临近春节,土特产成为很多人馈赠亲友的必备品,市场销售走俏。28日,记者从市区多家超市看到,土特产品礼盒占据了“年货大街”的半壁江山,其中,外地土特产抱团儿抢市场,而德州本地的土特产只占了少数。

28日上午,德百超市等几家大型商超,在一进超市的地方,都摆放着年味十足的

的“年货大街”,用来吸引着人们的眼球。“年货大街”琳琅满目,种类繁多,五谷杂粮、牛肉、干果、土特产等年货可谓应有尽有。

“绿色土特产品比较受市民的欢迎,一些干货也越来越受到人们的青睐。”三八路一家超市的促销人员告诉记者,德州本土特产主要是德州扒鸡销量较好,其他销量好的多数是外地土特产。

在德百超市,7个土特产

品货架上,青岛、北京、济宁等地产的多种特产占了5个,其中包括火腿肠、咸鸭蛋、干果、桃酥等产品。除此之外,只有2个货架上摆放着德州产的扒鸡、火腿肠和面食等礼盒,品种甚少。

“土特产品挺实用的,礼盒包装的看上去也比较上档次,比一些华而不实的礼品要好得多。”28日上午,市民孙先生在天衢购物中心选了两盒青岛产的肉食礼盒,准

备拿去送给亲戚。

德百超市一土特产品销售人员告诉记者,逢年过节,土特产品销量都会增加,尤其是过年前一段时间,礼盒装的土特产卖的很好,一天要补好几次货。而德州本土的特产,尤其是面食礼盒,在销量上都没有青岛等地的产品卖得好。“本地产品种类少,而且市民平时就能买到,所以不少市民过节选礼品时就会越过本地产品。”

每天回收1000多辆次都满足不了需求

超市购物车有点不够用

本报1月28日讯(记者 张晓琳 王乐伟) 购物潮正在涌动,超市非常火爆。28日,记者发现,由于超市购物的顾客太多,购物车都有些周转不过来。以天衢购物中心为例,两位收车人从9:00到22:00,平均10分钟回收一趟,一天推1000多辆,都满足不了购物车的使用需求。

28日上午11点多,在德百超市门口,两名工作人员刚把30多辆购物车整合到超市入口,准备购物的

市民一下子围了上来,不到五分钟,购物车全部被顾客推走。

随后,记者还来到了天衢购物中心、银座商城等超市。超市购物车在最近几天变得相当紧张,天衢购物中心导购员说:“这种繁忙的景象会持续到腊月二十九下午三四点钟,初二、初三起,由于人们又开始为走亲访友购买礼品,超市又会迎来一个小高峰。”

德百超市负责酒水销售的俞艳芬告诉记者,最近超

市顾客爆满,购物车常常不够用,往常都是一天轮换一个科负责超市推车,临近年底开始每隔三个小时就轮换一个科。推车也讲究技巧,俞艳芬说:“最难推的地方是电梯的入口处,拐的急了容易碰到电梯,拐的慢了容易碰到摊位。此外,速度也是个问题,太快也不行,不但掌握不了方向,还容易碰到顾客。”

“超市现在有400多辆购物车循环使用,从上周起,采购年货的“大军”就开始出动

了,超市这几天客流量非常大,是平时的两倍。”德百超市商品部相关负责人范立梅告诉记者,为了缓解购物车的压力,超市每天从8:00超市开门到22:00停止营业,工作人员不停歇地回收购物车。

在天衢购物中心门口,推车的范师傅给记者算了一笔账,从9:00到22:00,平均10分钟一趟,一趟30辆购物车,平均下来两人7个小时的时间要推1000多辆,经常累得腰酸背痛。



全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



担当。

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791